



For Women
in Science

20
23



ZA ŽENSKE V ZNANOSTI
V SODELOVANJU Z

L'ORÉAL
ADRIA



NACIONALNI PROGRAM
ŠTIPENDIJ L'ORÉAL – UNESCO
»Za ženske v znanosti« 2023

Svet potrebuje znanost. Znanost potrebuje ženske.

*Tako se glasi osrednje vodilo prizadevanj partnerstva L'ORÉAL – UNESCO
"For Women in Science / Za ženske v znanosti", ki opozarja na pomen in
vlogo žensk v znanosti ter nagraduje njihovo znanstveno odličnost.*

L'ORÉAL Adria in Slovenska nacionalna komisija za UNESCO, partnerja slovenskega nacionalnega programa »Za ženske v znanosti, že 17. leto zapored razpisujeta nacionalni program »Za ženske v znanosti« 2022, v sklopu katerega bosta trem perspektivnim mladim raziskovalkam podelila štipendijo v enkratnem znesku 5.000 evrov.

Partnerstvo L'ORÉAL – UNESCO »Za ženske v znanosti« deluje na mednarodni ravni že od leta 1998, od leta 2006 pa tudi v Sloveniji, kjer je štipendijo prejelo že 46 slovenskih štipendistk. Partnerja v sklopu programa nagradujeta mlade perspektivne raziskovalke za njihov prispevek k znanstvenim spoznanjem ter jih hkrati poskušata še dodatno podpreti pri njihovi znanstveni karieri. Tako L'ORÉAL kot UNESCO se namreč zavedata, da imajo družbe po svetu pred sabo še dolgo pot do enakopravnosti žensk v znanosti, zato so iniciative, kakršna je program »Za ženske v znanosti«, ključnega pomena. Program prek podelitve štipendij podpira raziskovalke pri pridobivanju priznanja za njihovo delo znotraj znanstvene skupnosti in v širši javnosti, opozarja na pomen žensk

v znanosti, ruši stereotipe in spodbuja mlade raziskovalke, da karierno pot nadaljujejo na področju znanosti, s tem pa tudi lažje uresničujejo potencial, ki ga imajo za spreminjanje sveta na bolje.

Nacionalni program »Za ženske v znanosti« je del širšega partnerstva L'ORÉAL-a in UNESCO »For Women in Science«. Program »For Women in Science« nagraduje znanstveno odličnost in opozarja na pomen žensk v znanosti že od svoje ustanovitve leta 1998. V letošnjem letu tako obeležujemo 24 let delovanja programa. Gre za edini program, ki s podeljevanjem nagrad in štipendij nagraduje znanstveno odličnost žensk, ki delujejo v raznolikih okoljih po vsem svetu. Od začetka je bilo v okviru programa nagrajenih že prek 3900 raziskovalk v več kot 110 državah po vsem svetu.

Kar se je v letu 1998 začelo kot L'ORÉAL-UNESCO nagrade »For Women in Science«, se je do danes razvilo v partnerstvo s tremi posebnimi programi podpore znanstvenicam.



unesco FONDATION L'ORÉAL

ZA ŽENSKO V ZNANOSTI
V SODELOVANJU Z

L'ORÉAL
ADRIA



Mlade raziskovalke, prijavite se

Drage mlade raziskovalke, razpis za nacionalne štipendije L'ORÉAL -UNESCO »Za ženske v znanosti« 2023 je sedaj odprt. V kolikor ste v zadnjem letu doktorskega študija, imate zanimiv projekt ali izziv, na katerem raziskujete in delate, ter pogum in nekoliko vztrajnosti, vas vabimo, da pošljete prijavo. L'ORÉAL -UNESCO podelujeta enoletne štipendije v višini 5.000 evrov trem mladim raziskovalkam za znanstveno odličnost vašega raziskovalnega dela.

OCENJEVALNA SKUPINA

»ZA ŽENSKE V ZNANOSTI« 2023:

- dr. Mateja Manček Keber, Kemijski inštitut Ljubljana,
- prof. dr. Mojca Lunder, Fakulteta za farmacijo Univerze v Ljubljani,
- izr. prof. dr. Mirijam Vrabec, Naravoslovnotehniška fakulteta Univerze v Ljubljani.

POMEMBNI DATUMI:

- **20. oktober 2022** – informativni pogovor po spletu kot pomoč pri pripravi vloge za prijaviteljice, ki bo potekal od 12.00 do 14.00 ure, povezava pa bo objavljena na Facebook strani »Za ženske v znanosti«
- **7. november 2022** – zadnji rok za prijavo nacionalne štipendije
- **31. januar 2023** – vse kandidatke, ki so se prijavile, prejmejo odločitev
- **marec 2023** – zaključna slovesnost nacionalnega programa in podelitev štipendij

KAKO SE PRIJAVITI?

- za nacionalne štipendije »Za ženske v znanosti« se lahko prijavijo ženske, ki so v študijskem letu 2022/2023 v zadnjem letu doktorskega študija naravoslovnih znanosti, biotehnike ali medicine,
- prijave za štipendije so mogoče od **3. oktobra 2022 do 7. novembra 2022.**

OBRAZEC ZA PRIJAVO IN RAZPISNI POGOJI SO OBJAVLJENI NA:

- <https://www.gov.si/drzavni-organi/ministrstva/ministrstvo-za-izobrazevanje-znanost-in-sport/> - spletna stran Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport RS, med Javnimi objavami

DODATNE INFORMACIJE O PROGRAMU:

- Marjutka Hafner
Tel: +386 (0) 1 478 47 96; e-mail:
marjutka.hafner@gov.si



ZA ŽENSKE V ZNANOSTI
V SODELOVANJU Z



Partnerja nacionalnega programa »za ženske v znanosti«

L'ORÉAL
ADRIA

L'ORÉAL je vodilni svetovni proizvajalec lepotnih izdelkov ter pomemben akter na področju raziskovanja, ki že več kot 110 let posveča pozornost le enemu področju: izpopolnjevanju potrebi po lepoti vseh na svetu. Namen, ustvariti lepoto, ki poganja svet, oblikuje pristop lepoti kot vključujoč, etičen, velikodušen in predan družbeni ter ekološki trajnosti. Zahvaljujoč širokemu portfelju 35 mednarodnih blagovnih znamk in ambicioznim zavezam trajnosti v okviru programa L'Oréal za prihodnost, L'Oréal vsakemu posamezniku po svetu ponuja najboljše v smislu kakovosti, učinkovitosti, varnosti, poštenosti in odgovornosti ter slavi raznolikost lepote.



Slovenska
nacionalna komisija

UNESCO vprašanjem žensk na področjih svojega mandata – v izobraževanju, znanosti, kulturi in komunikacijah – namenja veliko pozornosti. V Sloveniji je na pobudo Slovenske nacionalne komisije za UNESCO leta 1994 v Tednu znanosti potekala ena prvih okroglih miz o ženskah v znanosti v Sloveniji. Kot rezultat pobud Slovenske nacionalne komisije za UNESCO pa je leta 2001 Ministrstvo RS za visoko šolstvo in znanost ustanovilo Komisijo za enake možnosti na področju znanosti.



Spremljajte aktualne dogodke in novice iz sveta znanosti na Facebook strani »Za ženske v znanosti«.



unesco FONDATION
L'ORÉAL

ZA ŽENSKÉ V ZNANOSTI
V SODELOVANJU Z

L'ORÉAL
ADRIA

unesco
Slovenska
nacionalna komisija